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Hvor tit er vi ikke blevet spurgt om, 
hvor Musikskolen ligger, så nye elever 
kunne komme og besigtige 

institutionen? Svaret har altid været 
nedslående:

“Du kan ikke se Musikskolen, for 
undervisningen foregår rundt omkring 

på alle skolerne. Men du kan da komme 
og hilse på administrationen på 
Lautrupgaard”.

Men måske er nye tider på vej. 
Økonomiudvalget og Kommunal-

bestyrelsen har netop besluttet at 
indrette dele af Parkskolen til et 
centralt Musikskolehus, hvor de ældste 

elever kan undervises og være med til 
at skabe et kreativt miljø. Et miljø, hvor 
man kan inspirere hinanden og selv 
blive inspireret, hvor man kan møde 

andre unge med samme interesse for 
musikken.

Det er bl.a. tanken, at der skal være 

afdelinger, hvor eleverne kan øve alene 
samt spille sammen, uden at der er en 
lærer til stede.

Lokalerne tænkes indrettet lyst og 
appetitligt med optimal akustik og med 
moderne grej og instrumenter. Vi håber 

at denne drøm går i opfyldelse og vil 
løbende informere om udviklingen.

Skulle projektet blive realiseret vil det 
ikke have effekt for eleverne før tidligst 

i sæson 2012-13.

De yngste elever skal naturligvis fortsat 
undervises på folkeskolerne.

Et miljø for de ældste

Harmoniorkesteret i Tivoli

Kompagnon-elever optræder i 
Stenladen 9/4 kl. 10-13

Musikuge-Musikskolen spiller på alle 
skoler 26-29/4

Optagelsesprøve t. talentlinien 
Ingeniørhøjskolen 7/5 kl. 10

Undertow v. Ballerup by night

T   NEN



Kompagnon
- hvad er det?

Musikskolen underviser alle 0. klasser i 
kommunen i rytmik en gang om ugen. På 
denne måde får alle 0.klasser en indføring i 

musikkens verden og møder Musikskolen, 
inden et evt. valg af instrument skal 
foretages.

Lørdag d. 9. april kl. 10 i Stenladen viser 0. 

klasserne, hvad de har arbejdet med i 
sæson 10-11. Gratis adgang.

MUSIK ER KNIRKEN AF 
PARADISETS PORTE       
PERSISK ORDSPROG

Musikuge
- 26-29/4

Musikskolens årlige musikuge er ugen, 
hvor sammenspilsgrupperne drager fra 
skole til skole for at spille for “de andre” 

elever.

Formålet er dels, at Musikskolens elever 
får prøvet sig selv af, ved at “stå på en 
scene” og optræde for andre end 

hinanden og dels at give andre lyst til at 
blive ligeså dygtige.

At være deltager i Musikugen er næsten 

som at være professionel musiker og være 
“på landevejen”. Der skal samles grej, 
køres til spillestedet, stilles op, spilles, 

pakkes sammen, køres hjem, og pakkes 
ned. Det er en sjov oplevelse, der også 
løfter sløret for, at der kræves meget 
forskelligt for at være musiker.

Harmoniorkester 
for voksne

Har du tidligere spillet på et 
orkesterinstrument, men af en eller anden 

grund lagt det på hylden? Så har du nu 
muligheden for at genoptage spilleriet i 
Musikskolens nye “Overbygnings-

harmoniorkester” for elever over 18 år. 
Orkesteret øver hver mandag kl. 18.30 på 
Lautrupgaard - kontakt evt. dirigenten: 

Martin: martin@ballerupmusikskole.dk

SANGWORKSHOP

Søndag d. 8. maj kl. 10 afvikler 
Musikskolens sangelever workshop i 

kantinen på Lundebjergskolen. soloSang 

er blevet et overordentligt populært 
fag, men det at synge sammen med 

andre er noget helt andet og en 
spændende og udfordrende disciplin 

som hører med til det at synge

FEEL THE RHYTHM

Når man som elev i Musikskolen er 
nået et vist niveau, er det vigtigt at få 
udfordringer og prøve sig selv af. Den 

mulighed tilbyder vi i “Feel The Rhythm” 
arrangementerne. Her får videregående 
elever mulighed for at stå på Baghusets 
scene sammen med det professionelle 

lærerorkester.

Baghuset 12. maj kl. 20

Gratis adgang

ÅBEN MUSIKSKOLE

D. 13. maj kl. 15

står hele Lautrupgaard på den anden 
ende.

Alle Musikskolens elever vil vise, hvad de 
dur til - såvel inde i de mange lokaler 

som på de udendørs scener.

Gratis adgang

mailto:martin@ballerupmusikskole.dk
mailto:martin@ballerupmusikskole.dk


For at støtte Musikskolens særligt 
talentfulde elever har vi oprettet en 
talentlinie. Den består af 15 talentfulde 

elever, der modtager gratis 
ekstraundervisning i deres hovedfag 
eller bifag og i teori- og hørelære. Det 
er Musikskolens håb, at vi derved kan 

inspirere talentfulde og flittige elever i 
deres udvikling ud over det hobby-
prægede niveau. Til dette arbejde har 

Musikskolen fået økonomisk støtte fra 
Statens kunstråd.

Hvert år søger nye kandidater 

optagelse samtidig med, at de 
eksisterende talenter aflægger prøve 
for at dokumentere den nødvendige 
udvikling.

Hvis du har lyst til at dyrke din kreative 
interesse på et højere plan end nu og 
virkelig udvikle dig og få nogle 

spændende oplevelser, så skulle du 
måske overveje at tale med din lærer 

om mulighederne for at søge optagelse 
på talentlinien.

I Kvintorats samarbejdet (læs på næste 

side i nyhedsbrevet) har vi mange 
spændende kurser for talenteleverne - 
workshops med kendte kunstnere, 
koncertture, besøg i koncertsale eller 

på konservatorierne o.s.v.
Prøven til talentlinien afholdes

lørdag d. 7. maj kl. 10 på

Ingeniørhøjskolen, Lautrupvang 15,

og alle er velkomne til at komme og 

høre de dygtige unge mennesker.

Sammen med talenteleverne fra de 
andre musikskoler i Kvintoratet 
afholdes to andre koncerter:

klassiske talentelever: tirs d. 12/4 kl. 
19.30 i Bagsværd kirke

rytmiske talentelever: tors d. 14/4 kl. 

19.30 i Klauzdal, Klausdalsbrovej 336, 
Herlev

Gratis adgang til alle koncerterne

Talentelever - talentlinien - noget for dig?

VELKOMMEN TIL NYE 
LÆRERE

KATRINE -  RYTMIK

MARTIN -  ORKESTERLEDER

HELENE -  SANG

KRISTINA - TROMPET

HVOR ORD SVIGTER TALER 
MUSIKKEN. 
HC Andersen

MADS -  GUITAR



KVINTORATET - 5 musikskoler i samarbejde

Ballerup Musikskole har i nogle år arbejdet sammen med fire 
andre musikskoler fra Furesø, Gentofte, Gladsaxe og Herlev i et 
samarbejde som vi kalder Kvintoratet. Samarbejdet giver 

muligheder, som den enkelte musikskole ikke alene kan løfte:

•  at vore elever kan spille i større orkestre

• at afholde store stævner

• at tilbyde lærerne inspiration og netværk på tværs

• at give større muligheder for at talenteleverne kan få flere 
udfordringer

Talentarbejdet i Kvintoratet støttes af Statens Kunstråd.

Open air Lautrup
På Lautrupgaard er opstillet 2 øvecontainere, hvor kommunens 

rytmiske grupper har mulighed for at øve. Her kan de skrue op 
for musikken uden at forstyrre nogen.
Hvert år får disse grupper mulighed for at vise hvad de arbejder 
med og prøve sig selv af på en stor scene med et professionelt 

lydanlæg.
I år finder koncerten sted

søndag d. 15. maj kl. 14 i Parken på Lautrupgaard

I tilfælde af regn trækker vi indenfor i Stenladen.

Gratis adgang

Dans på toppen
Musikskolen er mere end sang og musik - vi har også en stor 
danseafdeling, hvor der undervises i showdans og moderne 
dans. Hvert halvår opføres de store danseshows, hvor alle 

danserne optræder - uanset alder.
søndag d. 29. maj kl. 14 i Baltoppen

Entrè: kr. 30 for publikum over 16 år. Gratis for øvrige.

Musikskoledage i Tivoli
-er det eneste landsdækkende, årligt tilbagevendende 

musikskolearrangement. Det er et arrangement, som har 
fået stor popularitet og som mange af vore elever ser frem 
til at deltage i, som et højdepunkt på året. Over 4000 
musikskoleelever fra mere end 62 musikskoler optræder i 

løbet af de to dage. Fra Ballerup Musikskole optræder i år 
B3-Ballerup Big Band, Blokfløjteorkester, BmSO, Pianister, 
Kvintoratsblæserne og -strygerne (Kvint).

lør + søn d. 18. + 19. juni



Foråret er på vej med hastige skridt, og 
Musikskolen er allerede nu i gang med 
forberedelserne til næste sæson.

Husk, at du skal gentilmelde dig nu, hvis du skal 
beholde din plads i Musikskolen. Du kan ikke regne 
med at beholde den, hvis du ikke gentilmelder dig 
nu.  Vi har desværre ventelister til flere fag, og du 

skulle nødig risikere at ryge ind på den, fordi du 
glemmer gentilmeldingen.

Nye elever kan også allerede nu tilmelde sig. Vent 

ikke til efter d. 9. maj, hvis dine chancer for 
optagelse skal være gode.

Både nuværende og nye elever går ind på 

Musikskolens hjemmeside og tilmelder sig her

Se mere info og tilmeld dig på: 
www.ballerupmusikskole.dk

Tilmelding til næste sæson

KOMMENDE ARRANGEMENTER

9. april kl. 10-13	

 	

 Kompagnonelever	

 	

 Stenladen
12. april kl. 19.30-21	

 Kvintorats talentkonc.-klassisk	

 Bagsværd Kirke
14. april kl. 19.30-21	

 Kvintorats talentkonc.-rytmisk	

 Klauzdal

26-29/4	

 	

 	

 Musikuge	

 	

 	

 Folkeskolerne
7. maj kl. 10-14	

 	

 Talentkonc.- optagelsesprøve	

 Ingeniørhøjskolen
8. maj kl. 13-17	

 	

 Sangworkshop	

 	

 	

 Lundebjergskolen

12. maj kl. 20	

 	

 Feel The Rhythm	

 	

 	

 Baghuset
13. maj kl. 15	

 	

 Åben Musikskole	

	

 	

 Lautrupgaard
15. maj kl. 14	

 	

 Lautrup Open Air	

	

 	

 Lautrupgaard
29. maj kl. 11-13	

 	

 Politikertræf - Undertow	

 	

 Kirketorvet

29. maj kl. 14 - 21	

	

 Dans På Toppen	

 	

 	

 Baltoppen
18. + 19. juni kl. 12-22	

 Musikskoledage i Tivoli	

 	

 Tivoli



Da Ballerup blev valgt som årets Melodi 
Grand Prix-by var det naturligt for 
Musikskolen at tage aktiv del i dette. 

Det blev til mange spændende 
arrangementer:

- Workshop i Baghuset hvor 
Musikskolen var vært for en stor del 

af de børn, der havde meldt sig til at 
deltage i MGP. Workshop’en skulle 
løfte MGP op på et mere seriøst 

niveau, hvor børnene skulle lære og 
blive inspireret og ikke blot drømme 
om kort berømmelse i rampelyset.

- Koncert med B3-Ballerup Big Band m. 
sangerinder på biblioteket, hvor 
dirigent Anders Larson havde 
arrangeret Grand Prix melodier til 

lejligheden

- Flash mops i indkøbscentrene og på 
Ball. bibliotek med nogle af 
Musikskolens dansere. En flash mop er 

en gruppe af mennesker, der forsamles 
pludseligt på et offentligt sted, og 
fælles udfører en usædvanlig og ofte 
morsom handling, hvorefter de 

spredes igen. I dette tilfælde var det en 
dansekoreografi til MGP-numre.

- Et af Musikskolens dansehold deltog i 

Ramasjang på DR som optakt til MGP 
i en spændende konkurrence, som 
vore dansere blev vindere af.

Ballerup Musikskole i Grand Prix’ets tegn

GOD SOMMERFERIE

VI ØNSKER DIG OG DIN 
FAMILIE EN RIGTIG DEJLIG 

SOMMERFERIE 

VI GLÆDER OS TIL AT SE DIG 

I AUGUST, OG HÅBER DU 

FINDER TID TIL AT ØVE DIG I 
LØBET AF SOMMEREN


